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Нуваксовид (Новавакс) – још једна 
опција за вакцинацију против ковида-19

Новавакс (Novavax) је једна 
од најновијих вакцина која ће 
спречити да озбиљно оболите 
од ковида-19.
Новавакс се разликује од других вакцина против 
ковида-19. Новавакс је протеинска вакцина. Прави се 
на исти начин као и старе вакцине против, на пример, 
великог кашља и хепатитиса Б, које се дају бебама 
широм света.

Зашто неке особе дају предност Новаваксу
Неки су забринути због нове научне технологије која 
се користи у производњи РНК (mRNA) вакцина које 
праве Фајзер (зове се Коминарти) и Модерна (зове се 
Спајквакс). Новавакс не садржи РНК. 

Други су, пак, одлучили да не приме вакцину која 
се прави коришћењем ћелијских линија које су у 
прошлости имале везе са нерођеним фетусима. 
Новавакс се не прави помоћу таквих ћелијских линија. 

Новавакс не садржи живи вирус. Не можете добити 
ковид-19 ни од једне вакцине против ове болести. 

Новавакс делује
Опсежна истраживања широм света су показала да 
Новавакс смањује ризик од испољавања озбиљних 
симптома ковида-19 и смањује ризик од озбиљног 
оболевања и хоспитализације.

Новавакс може да се користи као примарна вакцина 
против ковида-19 која се прима у две дозе у размаку од 
осам недеља. 

Новавакс се може користити за трећу  
и четврту (бустер) дозу
Особе које не желе да приме РНК вакцину (као што су 
Фајзер или Модерна) могу да изаберу Новавакс за трећу 
или четврту (бустер) дозу. Ово се односи на све особе 
од 12 година и старије.

Вакцина Новавакс је безбедна 
Вакцина Новавакс је одобрена за употребу у Аустралији 
и хиљаде људи широм света су је безбедно примили. 

Као и свака вакцина, постоји могућност да се након 
вакцинације Новаваксом испоље краткотрајне 
нуспојаве. Оне укључују бол на месту убода инјекције, 
умор, главобољу, болове у мишићима и да се особа не 
осећа добро.

Ово је уобичајено и нуспојаве се обично смире за  
дан-два.
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Пратите нас на друштвеним мрежама:
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Новавакс је вакцина на бази 
протеина која се не прави помоћу 

линија људских ћелија и не садржи 
живи вирус. 
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